

## ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → [despina.bahas@kosmos.com.au](mailto:despina.bahas@kosmos.com.au)

## ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΩΝ ΧΩΡΙΚΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΑ 12 ΜΙΛΙΑ

ΣΥΜΦΩΝΑ με το Διεθνές Δίκαιο της θάλασσας η Ελλάδα έχει το δικαίωμα να επεκτείνει τα χωρικά της ύδατα στα 12 μίλια. Και πρέπει να το πράξει το συντομότερο γιατί οι προκλήσεις της Τουρκίας στο Αιγαίο και στην Κυπριακή ΑΟΖ έχουν φτάσει στο «κόκκινο». Όπως είδαμε στις τελευταίες ειδήσεις, ο κ. Ερντογάν έκανε μια αδιανόητη ανακοίνωση μιλώντας στο τουρκικό συμβούλιο ασφαλείας της χώρας του: «Δεν θα υποχωρήσουμε από τα συμφέροντα και τα δικαιώματά μας στο Αιγαίο», αδιαφορώντας για το αυστηρό μήνυμα που του έστειλαν πρόσφατα οι Ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης που του απαγορεύουν να έχει βλέψεις για διεκδίκηση του Ανατολικού Αιγαίου και των ελληνικών νησιών. Ο Τούρκος Πρόεδρος όμως με τη συνεργασία των στρατιωτικών του ηγετών εξακολουθούν τους εκβιασμούς και τις απαιτήσεις τους χωρίς να λαμβάνουν υπόψη τους τις αυστηρές εντολές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και συνεχίζουν τις απαιτήσεις τους ξεχνώντας πως το Αιγαίο Πέλαγος είναι το Σύνορο της Ευρώπης. Αλλιώς δεν εξηγείται το γεγονός ότι ο τούρκος Πρόεδρος και οι στρατηγοί του θεωρούν την Τουρκία «υπερδύναμη» και με την χιτλερική αυτή νοοτροπία της στρατιωτικής ισχύος συνεχίζουν να επιδιώκουν με την στρατηγική τους την διεκδίκηση του Αιγαίου και πολλών ελληνικών νησιών. Και εδώ γεννάται το ερώτημα: Γιατί δεν λαμβάνει μέτρα Ασφαλείας η Ευρωπαϊκή Ένωση να προφυλάξει τα Ευρωπαϊκά της σύνορα που είναι το Αιγαίο;

ΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΤΙΚΟ πρόσωπο της δείχνει η Τουρκία με τη νέα

τουρκική πρόκληση του Προέδρου Ερντογάν. Ο Τούρκος Πρόεδρος και οι στρατιωτικοί ηγέτες του δεν λαμβάνουν υπόψη τους τις Διεθνείς Συνθήκες σύμφωνα με τις οποίες έχει καθοριστεί το καθεστώς των νησιών του Αιγαίου και της Μεσογείου και ποια νησιά από αυτά ανήκουν στην Ελλάδα και ποια ανήκουν στην Τουρκία. Αυτά αναφέρονται στις Συνθήκες Του Λονδίνου το 1913, τη Συνθήκη της Λωζάνης το 1923 και τη Συνθήκη των Παρισίων το 1947. Συγκεκριμένα το Άρθρο 12 της Συνθήκης της Λωζάνης αναφέρει ότι η Ελλάδα αποκτά την κυριαρχία όλων των νησιών του Ανατολικού Αιγαίου εκτός της Ίμβρου, Τενέδου και Λαγουσών νήσων. Και στο Άρθρο 16 η Τουρκία παραιτείται από οποιαδήποτε αξίωση των παραπάνω νησιών και κατά συνέπεια δεν επιτρέπεται καμιά αμφισβήτηση από κανέναν της Εθνικής Κυριαρχίας της Ελλάδας επί των Νήσων του Αιγαίου. Ο κ. Ερντογάν με τις απαιτήσεις του φαίνεται πως δεν σέβεται και δεν τηρεί τις Διεθνείς Συνθήκες, γι' αυτό απειλεί με δημόσιες ανακοινώσεις το Αιγαίο μας, τα ελληνικά νησιά μας και η στρατιωτική αεροπορία της Τουρκίας παραβιάζει συνεχώς τα ελληνικά σύνορα του Αιγαίου. Όταν το 2016 ήμουν στην Πατρίδα τούρκικο στρατιωτικό αεροπλάνο είχε φθάσει μέχρι τη νήσο Άνδρο! Και αυτό γίνεται κατ'επανάληψη μέχρι και σήμερα.

ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ να συνειδητοποιήσουμε ότι η Τουρκία διεκδικεί ελληνικά εδάφη με το επιχείρημα ότι το καθεστώς του 1932 με το οποίο λειτουργούσε μέχρι σήμερα η ελληνική κυριαρχία των βραχονησίδων είχε υπογραφεί

«υπό ειδικές συνθήκες». Ξέρετε με αυτή τη δήλωση τι εννοεί το νεοκεμαλικό στρατιωτικό κατεστημένο της Άγκυρας; Ότι το καθεστώς είχε υπογραφεί όταν η Τουρκία δεν είχε τη δύναμη πυρός που έχει σήμερα. Με το χιτλερικό αυτό επιχείρημα ο Απίλλας ξυπνά διψασμένος για αίμα και ακονίζει το γιγαγάνι του, ζητώντας οποιαδήποτε αφορμή. Η αφορμή αυτή τη φορά ονομάζεται Αιγαίο με την τουρκική διεκδίκηση πολλών νησιών που ανήκουν στην Ελλάδα. Το όνειρο της Τουρκίας είναι η ανασύσταση της Οθωμανικής αυτοκρατορίας στο χώρο της Βαλκανικής. Η χώρα που έχει κατασπαράξει την Μικρά Ασία, την Αρμενία και το Κουρδιστάν εξοστρώνοντας και καταπιέζοντας τους λαούς αυτούς για να σχηματίσει την τουρκική νεοκεμαλική συνομοσπονδία, τολμά για μια ακόμα φορά κάτω από τη σκιά της ΕΟΚ, κάτω από την ομπρέλα του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ να ζητά ελληνικά εδάφη. Η χώρα που κατέσφαξε τον Ελληνικό Κυπριακό λαό και παραμένει παράνομα στο βόρειο μέρος της Κύπρου μέχρι σήμερα, η χώρα που κατασπάραξε τους ελληνικούς πληθυσμούς το 1921 και το 1955, η χώρα που θέλει να μπει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η χώρα που σκοτώνει και καταπιέζει τους πολίτες της κάτω από μια μόνιμη Οθωμανική αυτοκρατορία ζητά και πάλι γειτονικά εδάφη, εδάφη ελληνικά.

Η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ της Τουρκίας σήμερα δεν είναι τίποτε άλλο παρά η εξέλιξη του Οθωμανισμού των σουλτάνων, των βεζιρηδών και των αγάδων. Είναι η προέκταση της ανατολικής νοοτροπίας, της ψύχωσης που έδωσε την Γενοκτο-

νία των Αρμενίων, των Ελλήνων της Μικράς Ασίας και τα τελευταία χρόνια των Κούρδων και των Ελληνοκυπρίων. Με αυτή όμως την ανατολίτικη πολιτική η Τουρκία δεν μπορεί να πετύχει τίποτα. Γιατί αν δοκιμάσει τα νύχια της στο Ελληνικό Αιγαίο θα βρει μπροστά της τον καλύβδινο θώρακα της Ελληνικής Ψυχής. Από το άλλο μέρος η βάρβαρη καταπάτηση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στην Κύπρο και στις μειονότητες στο εσωτερικό της χώρας της, κλείνουν ερμητικά οι πόρτες για την είσοδό της στην πολιτισμένη Ευρώπη, όπως δήλωσαν πρόσφατα οι Ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Όταν η Τουρκία σεβαστεί τα κυριαρχικά δικαιώματα των γειτόνων της και δείξει στον υπόλοιπο πολιτισμένο κόσμο ότι ο λαός της και οι μειονότητες που διοικεί η στρατοκρατία της Άγκυρας είναι ελεύθεροι πολίτες, ίσως να έχει ακουμπήσει το δυτικό πολιτιστικό επίπεδο. Πίσω από τον δυτικό φερτζέ της Τουρκίας κρύβεται ένας αιμοσταγής Απίλλας, με ισλαμικές κοσμοκρατορικές βλέψεις. Πρέπει οι Ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης να λάβουν αυστηρά μέτρα προφύλαξης των Ευρωπαϊκών συνόρων στο Αιγαίο. Επιβάλλεται η επαγρύπνηση της πολιτισμένης Ευρώπης, γιατί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Τούρκου Προέδρου και των στρατιωτικών ηγετών του στο Αιγαίο μυρίζει μπάρουτι! Μετά από όλα αυτά που συμβαίνουν είναι Εθνική ανάγκη η Ελλάδα να επεκτείνει τα χωρικά της ύδατα στα 12 μίλια και τότε θα έχει την υποστήριξη της Διεθνούς Κοινότητας.

**GALAXIAS**  
GREEK RADIO  
151.850 mhz

**SYDNEY**  
**NEWCASTLE**  
**CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

